

Тематический классный час: «Обыкновенный фашизм»

17 апреля библиотекарем Бабаевой Л.А. был проведен тематический классный час на тему: «Обыкновенный фашизм» с участием студентов групп 639к и 839к, посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей, который ежегодно по всему миру отмечается 11 апреля.

Цель урока: патриотическое и нравственное воспитание подрастающей молодежи, актуализация знаний студентов о Великой Отечественной войне, формирование представления о таком антисоциальном явлении, как фашизм.





Во время классного часа прошел «открытый показ» документального кинофильма режиссера Михаила Ромма «Обыкновенный фашизм» (1965 год), который и в наше время является одним из лучших произведений мировой кинодокументалистики, разоблачающей страшное порождение XX века – германский фашизм.

Также был показан исторический документальный фильм «Бухенвальд - концентрационный лагерь СС».



11 апреля во всем мире отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Он установлен в память об интернациональном восстании в самом большом нацистском концентрационном лагере Бухенвальде.

По окончании просмотра фильмов студенты обсудили, в чем заключается угроза фашизма, для каких целей создавались нацистские концентрационные лагеря и в чём величие подвига Красной Армии, разгромившей гитлеровскую Германию.

В Международный день освобождения узников фашистских концлагерей памятные мероприятия проходят по всему миру.